
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 متوسطه) دوم ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401فروردين آزمون: تاريخ دقيقه 70مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   (رشته رياضي) دهم: پايه 2سري  ـهندسه : نام درس

  بارم سؤال رديف
 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پركنيد. 1

  ، تعداد كل قطرهاي رسم شده ..................... است.محدب ضلعي nالف) در هر 
  درجه است، ارتفاع وارد بر وتر .................. است. 15ها برابر  اي كه يكي از زاويه الزاويه ب) در مثلث قائم

  آيد. يك ................... پديد ميطور متوالي به هم وصل كنيم،  را به محدب هاي هر چهارضلعي ضلع ) اگر وسطج
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 به دست آوريد.را yو  xمقادير ر، در شكل زي 2
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ˆدر شكل زير، 3 ˆA B1،AC  BDو 4    به دست آوريد. را BCطول . 6
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  دست آوريد. متشابه است. مساحت مثلث دوم را به48با مثلث ديگري با محيط 10و  8و  6مثلثي با اضلاع  4
  

1  

  الاضلاع است. متوازي اندازه و موازي باشند،ثابت كنيد هر چهارضلعي كه دو ضلع مقابل آن هم 5
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6 
ABCالزاوية قائمدر مثلث 


Âكه   90اگر ،B̂  30  ميانةو طولAM    به دست آوريد. را AB اندازةباشد،  2
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ABCDگيريم. ثابت كنيد:  در نظر مي ABCDالاضلاع  را درون متوازي Oدلخواه  نقطة 7
AOB DOC

S S S   1
2.  
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  10 جمع بارم 
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